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Exerclce n®1

Soit le circwit ci-contre.

1) Schématiser le circuit électrique
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interrupteur  LaMpe
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2) Répondre par VRAI ou FAUX .

Ceest un circuit en dérivation ¥
Si on permute la lampe et le moteur, la lampe brille plus F
Si on permute la lampe et le moteur, le moteur tourne & la méme vitesse v

Si la lampe est grillée, le moteur s'arréte V
F /'fr-_h‘\‘\
y
Si on permute les bomes de la pile le moteur tourne en sens inverse vV 4
;‘

Si on permute les bomes de la pile le moteur tourne plus vite
b e

Exercice N° 2

En classe on réalise un circuit électrique comprenant en série un générateur, une lampe, ur
électrolyseur contenant de I'eau salée, un intermupteur, une diode montée dans le sens passam

et un ampéremeétre.

1. Schématiser le circuit électrique ferme.




2. Préciser l'effet du courant électrique au niveau de chaque dipdle récept:tif:- ‘
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. Représenter sur le schéma du circuit électrique le sens conventionnel du courant
électrique.
4. Indiquer sur le schéma du circuit électrique la polarité de I'ampéremétre,
. L'amperemetre utilisé posséde les calibres : 10mA, 100mA, 300mA, 1A et 3A.
Lorsqu'il est branché dans le circuit sur le calibre 300 mA, l'aiguille s'arréte devant la
graduation 25 de l'échelle qui en comporte 100.

a) Détenminer l'intensité I du courant électrique qui circule dans le circuit en mA et A.

T.—.MmxC . £9Xx300 _ 3¢ mb.=0,035AR.
N A 0o

b) Sur quel calibre peut-on faire la mesure ? Justifier,
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¢) Quel est le calibre qui permet de faire la mesure la plus précise 7 Justifier. At Cah L L
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6. Onajoute au circuit précédent un multimétre dont le sélecteur est en position A

Quelle est la valeur affichée par le multimétre ? Justifier.
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7. Quel est le phénoméne qui se produit quand on relie les deux bornes de la lampe par

un fil de Connexion ?
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